
2016 디자인놀이터 교육프로그램 선호도 설문조사 내용

보호자 연령대 : 30-40대, 어머니와 함께 프로그램 주로 참여

 

어린이 연령대 :  5 – 13세의 어린이들이 주로 참여하며  8 – 10세의 높은 참여

방문단위 : 개인, 가족 단위의 프로그램 참여



[ 프로그램 선호도 설문사항 ]

프로그램 참여 : 자동차 디자이너, 피규어 디자인, 스노우볼 프로그램 비슷한 비율로 참여

관련성 : ‘그렇다’ 40% ‘매우 그렇다’ 35% 응답

흥미 :  ‘매우그렇다’ 50% 응답



아이디어 창출 : ‘그렇다’ 35%, ‘매우그렇다’ 33% 응답

디자인 이해도 : ‘매우 그렇다’ 40%, ‘그렇다’ 36% 응답

설명 이해도 : ‘매우 그렇다’ 60%



체험 장소 적합도 : ‘매우 그렇다’ 50% 응답

프로그램 만족도 : ‘매우 그렇다’ 50% 응답

프로그램 좋았던 부분 : ‘작품 결과물’ 63% 응답 



프로그램 재참여 의사 : ‘매우 그렇다’ 39%, ‘그렇다’ 38% 응답

프로그램 가격 적절성 : ‘그렇다’ 50% 응답

7. 참여하신 프로그램의 적정가격은 얼마라고 생각하십니까?

- 응답자 평균 ‘7300원’



프로그램 적절 연령 : ‘8~9세’ 35%, ‘10~11세’ 25% 응답

8. DDP 디자인놀이터에 관련 자유로운 의견을 작성해주세요. (좋았던 점, 개선할 점 등)

- 연령층을 높여야 할 것 같습니다.

- 프로그램이 재미있고 선생님들이 친절합니다.

- 선생님이 더 계시면 수업이 원활히 진행될 것 같습니다.

- 키트를 따로 구매할 수 있었으면 좋겠습니다.

- 피규어가 있는 존이 있었으면 더 좋았을 것 같습니다.

- 깔끔한 것 같습니다.

- 프로그램이 다양했으면 좋겠습니다.

- 아이의 직접체험보다 거의 성인들이 도와주는게 많은 것 같습니다.

- 플레이모빌이 더 많았으면 좋겠습니다.

- 자동차가 움직일 수 있고, 더 활동적이었으면 좋겠습니다.

- 프로그램 난이도가 높은 것 같습니다.

- 성인 전용의 프로그램도 있었으면 좋겠습니다.

- 어린이가 스스로 만드는 과정을 즐길 수 있어 좋습니다.

- 산타찾기 프로그램 정말 재미있었습니다.


